
Número da Pesquisa: CESOP / DATAFOLHA / 00269
Título da Pesquisa: 
AVALIAÇÃO PLANO ECONÔMICO - COLLOR II (5 MESES)/
AVALIAÇÃO GOVERNO COLLOR (15 MESES)
Local da Pesquisa: SÃO PAULO-CAP/ RIO DE JANEIRO-CAP/ BELO HORIZONTE/ CURITIB
A/ PORTO ALEGRE/ SALVADOR/ RECIFE/ FORTALEZA/ BELÉM/ GOIÂNIA
Data da Pesquisa: 20-21 E 24/JUNHO/1991
Tamanho da Pesquisa: 6470
Universo da Pesquisa: POPULAÇÃO ACIMA DE 16 ANOS DE 10 CAPITAIS

FX_ID Faixas de idade

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 16 a 25 anos
2 26 a 39 anos
3 40 anos ou +
Total

1949 30,1 30,1 30,1
2347 36,3 36,3 66,4
2174 33,6 33,6 100,0
6470 100,0 100,0

SEXO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Masculino
2 Feminino
Total

Omisso Sistema
Total

3135 48,5 48,5 48,5
3334 51,5 51,5 100,0
6469 100,0 100,0

1 ,0
6470 100,0

COR

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Branco
2 Preto
3 Amarelo
4 Indígena
5 Pardo (mulato ou 
mestiço em geral)
9 Não Respondeu
Total

3536 54,7 54,7 54,7
597 9,2 9,2 63,9

96 1,5 1,5 65,4
51 ,8 ,8 66,2

2112 32,6 32,6 98,8

78 1,2 1,2 100,0
6470 100,0 100,0
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p1 No último dia 15 o presidente Collor completou 1 ano e 3 meses de mandato. Na sua 
opinião o governo Collor está sendo:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ótimo
2 Bom
3 Regular
4 Ruim
5 Péssimo
6 Não sabe
Total

Omisso Sistema
Total

202 3,1 3,1 3,1
660 10,2 10,2 13,3

2463 38,1 38,1 51,5
785 12,1 12,2 63,6

2130 32,9 33,0 96,6
218 3,4 3,4 100,0

6458 99,8 100,0
12 ,2

6470 100,0

p2a Na sua opinião, até o momento o melhor desempenho do governo Collor tem sido na 
área econômica, política ou social? (Respostas Únicas)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Econômica
2 Política
3 Social
4 Nenhuma
5 Nas três
6 Não sabe
Total

Omisso Sistema
Total

1004 15,5 15,5 15,5
1411 21,8 21,8 37,3
1736 26,8 26,8 64,2
1598 24,7 24,7 88,9

76 1,2 1,2 90,0
644 10,0 10,0 100,0

6469 100,0 100,0
1 ,0

6470 100,0

p2b Na sua opinião, até o momento o melhor desempenho do governo Collor tem sido 
na área econômica, política ou social. E qual é a área de pior desempenho? (Respostas 

Únicas)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Econômica
2 Política
3 Social
4 Nenhuma
5 Nas três
6 Não sabe
Total

Omisso Sistema
Total

3042 47,0 47,0 47,0
695 10,7 10,7 57,8

1329 20,5 20,6 78,3
187 2,9 2,9 81,2
553 8,5 8,6 89,8
661 10,2 10,2 100,0

6467 100,0 100,0
3 ,0

6470 100,0
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p3 No próximo dia 1o. faz 5 meses que o governo Collor decretou um segundo plano 
econômico conhecido como Plano Collor 2. Na sua opinião o Plano Collor 2 está sendo 

bom ou ruim para o país?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Bom
2 Ruim
3 Indiferente
4 Não sabe
Total

Omisso Sistema
Total

1172 18,1 18,1 18,1
4130 63,8 63,9 82,0

806 12,5 12,5 94,5
358 5,5 5,5 100,0

6466 99,9 100,0
4 ,1

6470 100,0

p4 Com o dinheiro que você ganha hoje, o seu poder de compra é menor, igual ou 
maior do que antes do Plano Collor 2?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Menor
2 Igual
3 Maior
4 Não sabe
Total

Omisso Sistema
Total

4935 76,3 76,3 76,3
995 15,4 15,4 91,7
451 7,0 7,0 98,6

88 1,4 1,4 100,0
6469 100,0 100,0

1 ,0
6470 100,0
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PARTIDO Qual é o seu partido político de preferência? (Resposta Espontânea e Única)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 PMDB
2 PT
3 PDS
4 PTB
5 PDT
6 PFL
7 PSDB
8 PRN
9 PCB
10 PC do B
11 PSB
12 PSD
13 PL
14 PST
15 Outros partidos
16 Nomes/ Referências
17 Nenhum/ Não tem/ não 
sabe
Total

1049 16,2 16,2 16,2
894 13,8 13,8 30,0
225 3,5 3,5 33,5

98 1,5 1,5 35,0
360 5,6 5,6 40,6
112 1,7 1,7 42,3
125 1,9 1,9 44,3

89 1,4 1,4 45,6
28 ,4 ,4 46,1
33 ,5 ,5 46,6
36 ,6 ,6 47,1
25 ,4 ,4 47,5
35 ,5 ,5 48,1

4 ,1 ,1 48,1
66 1,0 1,0 49,1

293 4,5 4,5 53,7
2998 46,3 46,3 100,0

6470 100,0 100,0

ESCOLA Até que ano da escola você estudou?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Até 1o grau/Não estudou

2 2o grau
3 Superior
Total

Omisso Sistema
Total

3679 56,9 57,1 57,1

2032 31,4 31,5 88,6
733 11,3 11,4 100,0

6444 99,6 100,0
26 ,4

6470 100,0
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RENDA Somando a sua renda com a renda das pessoas que moram com você, quanto foi a 
renda familiar no mês de maio em sua casa?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Até 2 SM
2 De 2 a 5 SM
3 De 5 a 10 SM
4 De 10 a 20 SM
5 Mais de 20 SM
6 NS/NR
Total

Omisso Sistema
Total

1449 22,4 22,4 22,4
1992 30,8 30,8 53,2
1319 20,4 20,4 73,6

879 13,6 13,6 87,2
409 6,3 6,3 93,5
418 6,5 6,5 100,0

6466 99,9 100,0
4 ,1

6470 100,0

CIDADE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
3
4
5
6
7
8
9
11
12
13
14
Total

1074 16,6 16,6 16,6
647 10,0 10,0 26,6
432 6,7 6,7 33,3
432 6,7 6,7 40,0
432 6,7 6,7 46,6
431 6,7 6,7 53,3
432 6,7 6,7 60,0
432 6,7 6,7 66,6
431 6,7 6,7 73,3
431 6,7 6,7 80,0
432 6,7 6,7 86,6
432 6,7 6,7 93,3
432 6,7 6,7 100,0

6470 100,0 100,0
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IDADE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 16
17
18
19
20
21
22
23
24
25
26
27
28
29
30
31
32
33
34
35
36
37
38
39
40
41
42
43
44
45
46
47
48
49
50
51
52
53
54
55
56
57

192 3,0 3,0 3,0
218 3,4 3,4 6,3
211 3,3 3,3 9,6
200 3,1 3,1 12,7
217 3,4 3,4 16,1
157 2,4 2,4 18,5
185 2,9 2,9 21,3
213 3,3 3,3 24,6
151 2,3 2,3 27,0
217 3,4 3,4 30,3
257 4,0 4,0 34,3
214 3,3 3,3 37,6
198 3,1 3,1 40,7
158 2,4 2,4 43,1
215 3,3 3,3 46,4
148 2,3 2,3 48,7
127 2,0 2,0 50,7
147 2,3 2,3 53,0
111 1,7 1,7 54,7
120 1,9 1,9 56,5
116 1,8 1,8 58,3
128 2,0 2,0 60,3
111 1,7 1,7 62,0
116 1,8 1,8 63,8
175 2,7 2,7 66,5
145 2,2 2,2 68,8
160 2,5 2,5 71,2
110 1,7 1,7 72,9

83 1,3 1,3 74,2
116 1,8 1,8 76,0

85 1,3 1,3 77,3
68 1,1 1,1 78,4
90 1,4 1,4 79,8
68 1,1 1,1 80,8
99 1,5 1,5 82,4
79 1,2 1,2 83,6
83 1,3 1,3 84,9
85 1,3 1,3 86,2
71 1,1 1,1 87,3
71 1,1 1,1 88,4
64 1,0 1,0 89,4
56 ,9 ,9 90,2
69 1,1 1,1 91,3

Page 6



IDADE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

58
59
60
61
62
63
64
65
66
67
68
69
70
71
72
73
74
75
76
77
78
79
80
81
82
83
84
85
89
90
Total

Omisso Sistema
Total

69 1,1 1,1 91,3
41 ,6 ,6 91,9
70 1,1 1,1 93,0
39 ,6 ,6 93,6
46 ,7 ,7 94,3
44 ,7 ,7 95,0
33 ,5 ,5 95,5
66 1,0 1,0 96,5
30 ,5 ,5 97,0
21 ,3 ,3 97,3
27 ,4 ,4 97,7
21 ,3 ,3 98,1
31 ,5 ,5 98,5
18 ,3 ,3 98,8
15 ,2 ,2 99,1
10 ,2 ,2 99,2
15 ,2 ,2 99,4

8 ,1 ,1 99,6
3 ,0 ,0 99,6
5 ,1 ,1 99,7
5 ,1 ,1 99,8
1 ,0 ,0 99,8
3 ,0 ,0 99,8
1 ,0 ,0 99,8
2 ,0 ,0 99,9
1 ,0 ,0 99,9
3 ,0 ,0 99,9
1 ,0 ,0 100,0
2 ,0 ,0 100,0
1 ,0 ,0 100,0

6467 100,0 100,0
3 ,0

6470 100,0
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